
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 03-05 січня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З  30  грудня  2024  року  по  03  січня  2025  року  фахівцями  Центру
надання  адміністративних  послуг  «Прозорий  офіс»  було  прийнято
1563 звернення від  громадян  і  суб’єктів  господарювання,  надано
1151 консультацію.

З 30 грудня 2024 року по 03 січня 2025 року на особистому прийомі
у начальника управління та спеціалістів управління з  питань захисту прав
дітей  були  25 громадян з  питань:  опіки,  піклування  та  усиновлення  –  14;
соціально-правового захисту дітей – 11.

Спеціалістами  управління  організовано  та  проведено  два рейди за
участю  працівників  органів  поліції  по  території  міста Кропивницького.
Відвідано за місцем проживання 6 сімей з дітьми, які перебувають у складних
життєвих  обставинах.  Складено  6 актів  обстеження  умов  проживання,
з  батьками  проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу
щодо належного виконання своїх батьківських обов’язків. 

Проведено  обстеження  умов  проживання  9  дітей-сиріт  та  дітей,
позбавлених батьківського піклування, одного кандидата в усиновлювачі та
складено 10 актів обстеження.

З  30  грудня  2024  року  по  03  січня  2025  року  до  департаменту
соціальної  політики  звернулися  211 громадян  з  питань:  внутрішньо
переміщених  осіб  – 22,  надання  матеріальної  допомоги  – 64,  надання
соціальних послуг  – 102, виплати щомісячної грошової допомоги у зв’язку
з  обмеженням  споживання  продуктів  харчування  місцевого  виробництва
та компенсації за пільгове забезпечення продуктами харчування громадянам,
які  постраждали  внаслідок Чорнобильської катастрофи,  – 10, консультації
щодо  санаторно-курортного  лікування  –  1,  щодо  виписки  безкоштовних
рецептів –  2,  консультації щодо заміни (отримання) посвідчень особам, які
постраждали внаслідок Чорнобильської  катастрофи, –  1, консультації щодо
призначення (перерахунку) та виплати пенсій – 9.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

04  січня у бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 5 – майстерклас «Оберіг для солдата».
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Юні читачі  навчилися виготовляти слов’янський оберіг з  кольорових
ниток  та  вирізали  сердечки  у жовто-блакитних  кольорах.  Під  час  огляду
книжкової  виставки  «Світлі  імена  України»  дізналися  про  початок
неоголошеної війни в Україні та фронтові будні;

№ 6 – «Магія зимових свят».
Відвідувачі обговорювали традиції та символіку зимових свят, співали

пісні,  декламували  поезію,  що  розкривала  красу  зимових  пейзажів  і
чарівність новорічно-різдвяного періоду.

Захід сприяв активному обміну творчими ідеями та створив атмосферу
єдності і святкового настрою серед учасників клубу «Мовний простір»;

№ 12 – історичний екскурс «Славний гетьман України».
З  нагоди 430–річчя  від  дня  народження  Богдана  Хмельницького  у

бібліотеці  відбувся  історичний  екскурс.  Відвідувачі  книгозбірні  дізналися
про глибоку історичну роль видатного  гетьмана України, про його вклад у
розвиток  та  життєдіяльність  України,  10  цікавих  фактів  про  великого
гетьмана.  До  уваги  читачів  у бібліотеці  представлено  книжкову  виставку
«Богдан Хмельницький – творець козацької держави», на якій знаходиться
література з історії життя і діяльності гетьмана, художні твори про нього;

Центральна  міська  бібліотека  для  дітей  –  літературно-мистецький
проєкт «Зимова фантазія».

Перевтілення  у  казкових  персонажів,  інсценізації  зимових історій  та
щире  виконання  щедрівок  і  колядок  створили  теплу,  святкову  атмосферу
радості.  Діти  із  захопленням долучилися  до  вікторини «Червона  Шапочка
шукає найрозумнішого»  та взяли участь у грі «У пошуках Сніговика», яка
перетворилася на азартний квест із творчими завданнями.

Акції протестного характеру 

04 січня, з 10.00 до 12.00, на площі перед міською радою проводилась
акція під гаслом «Гроші на ЗСУ». 

Мета  акції  – привернення  уваги  влади,  суспільства  до  проблем
військових, належного фінансування ЗСУ. 

Кількість учасників – 6 осіб.

05 січня, з 12.00 до 13.30, на площі Героїв Майдану проводилась акція
на підтримку військовополонених та  зниклих безвісти  Захисників  України
«Не мовчи! Полон вбиває!».

У заході  взяли участь члени родин військовослужбовців  з  населених
пунктів Кіровоградської області та міста Кропивницького.

Кількість учасників – 70 осіб.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

З 30 грудня 2024 року по 03 січня 2025 року  працівники інспекції
з  благоустрою  Кропивницької  міської  ради  в ході  щоденних  перевірок
та інспектувань території міста провели рейди з перевірки санітарного стану
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по 29 вулицях міста.  За  результатами рейдів  складено  7 адміністративних
протоколів та видано 34 попередження.

Заступник міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради                        Сергій КОЛОДЯЖНИЙ

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     
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